

莫“换心人”爱上“换心人”

19岁的英国达拉谟地区女孩凯莉·戴维森5个月大时就接受了心脏移植手术,是英国目前换心后活得最长的“换心人”;今年夏天,凯莉在纳不勒斯的欧洲器官移植患者运动会上和另一名英国“换心人”克雷格·奥尔尼双双堕入了爱河,两个“换心人”奇迹相爱的故事感动了许多英国人。

5个月大就成“换心人”

据报道,现年19岁的凯莉·戴维森是英国达拉谟地区休顿·勒·斯普林市人,她生下来就患有一种罕见的心肌症,该病没有任何治愈方法,只能接受心脏移植手术。1987年,当时只有5个月大的凯莉成了英国最年轻的心脏移植患者。令人欣慰的是,经过6小时的换心手术后,凯莉奇迹般地恢复了健康。

爱上另一个“换心人”

从两岁时开始,凯莉就经常参加英国器官移植患者运动会,在去年的运动会上,凯莉认识了另一名24岁的英国“换心人”克雷格·奥尔尼。和凯莉不同的是,克雷格是在成年后才接受换心手术的,巧的是也是在纽卡斯尔市弗里曼医院做的手术。

然而,尽管他们都互相悄悄爱慕对方,但却没有一个人有勇气走上前主动坦白

自己的爱意。凯莉说:“我知道他在看我,但他没有过来和我说话,我想也许他不感兴趣。”克雷格说:“我认为她太迷人了,她和每个人聊天,可我非常害羞,不敢上前和她交谈。”

两个“换心人”堕入爱河

直到今年夏天,两人一起到那不勒斯参加了2006欧洲器官移植患者运动会后,他们隐藏在心中的爱意才终于开花结果。尽管克雷格觉得自己终于可以向凯莉表达心中的爱意,但他心中仍在犹豫不决,知道他的母亲决定帮一下儿子的忙。

凯莉回忆说:“我记得去年见过他,但当我们今年再次见面时,我的脸立即红了,因为我真的喜欢他。但他仍然没有勇气向我表白,是他的母亲大声喊我过去的,他邀请我到外面喝杯饮料,但我拒绝了他的邀请。”

克雷格回忆说:“她的拒绝坚定了我追求她的决心,我决定不让她从我的手指间溜走。”在克雷格的爱意表白下,这对都拥有一颗别人心脏的“换心人”终于一起堕入了爱河。

两人不久就享受了甜蜜的初吻。凯莉说:“他总是逗我发笑,我喜欢跟他在一起。在晚宴后我们一起出去散步,我知道我爱上了他。如果



不是器官捐赠者运动会,我们也许永远都不会相遇。”当两人返回英国时,他们几乎已经难舍难分了。

爱情奇迹感动许多人

一颗“移植心脏”爱上了另一颗“移植心脏”,两个“换心人”奇迹相爱的故事感动了许多英国人。然而目前,凯莉和克雷格仍然住在各自

的家中,他们的家相隔25英里远,他们只能在周末见一次面,而不在一起时,则会通过电话互诉相思。凯莉说:“每次我和他不在一起时,我都想大声尖叫。但距离并不能阻隔我们俩。我们互相爱着对方,克雷格非常浪漫,我见过了他的所有家人和朋友,他还想带我去度假。”

据悉,凯莉和克雷格都选

择不去联系和打扰他们的心脏捐赠者家庭,尽管他们的心中永远对他们充满了感激。凯莉还呼吁人们踊跃登记成为器官捐赠者。凯莉说:“对于器官捐赠的巨大意义,我和克雷格就是活着的证据。人们现在在有点害怕谈论器官捐赠,但要知道,也许你能够拯救另一个人的生命,还有什么比这更有意义的呢?” 大笔

俄“食人魔”竟煮人头汤

据报道,7月30日,一名莫斯科水管工人在一幢公寓的下水道中发现了一些被肢解的人肉,他吓得立即打电话报了警。莫斯科警方立即赶到现场,根据血迹线索追查到了69岁的俄罗斯纪录片电影导演伊夫吉尼·佐林公寓门外。佐林平时一个人居住。当警方破门而入后,一名男子从公寓内夺门而出,准备逃跑。警方立即追上去逮捕了他。

莫斯科警方发现公寓中除了到处都是血迹外,并且厨房中还传来一股奇怪的气味,锅中仿佛还在炖着什么。一名警察打开锅盖一看,吓得魂飞魄散,差点儿呕吐出来。原来锅中正炖着一个男人的头!它显然是被害身亡的电影导演佐林的头。厨房餐桌上还摆着一只盛满热汤的碗和一只调羹。法医专家后来在汤中还发现了一些人肉的痕迹。

莫斯科警方接着搜查了冰箱,发现里面还藏着一颗被挖出来的心脏,调查发现,凶手显然是利用一把小斧头、一把锯和一把刀杀害佐林,然后进行碎尸的。

莫斯科警方透露,那名打算逃跑的29岁凶手名叫亚历山大·波亚科夫。面对警方的审问,他已经坦承了自己的谋杀罪行。但波亚科夫辩称,由于他在外面流浪无处可去,佐林先是主动邀请他住到他家中。然而却趁他睡着时,强奸了他。波亚科夫说,他强奸了我,所以我杀死了他。 真志



美大学生一掷千万收购名报



美国大学生库什纳

美国大学生库什纳还没有成为默多克那样的人物,但是这位25岁的年轻人刚刚买下了拥有精英读者群的《纽约观察家》周报,成为纽约最年轻的媒介大亨。

花费近1000万美元

在8月1日《纽约观察家》报的电子版上,人们可以看到一封致读者的信。信的开头写着:“《纽约观察家》有了一位新老板,来自纽约的库什纳。”这位新老板是一个身材高大、英俊而彬彬有礼的年轻人,他目前仍在纽约大学攻读法学和MBA学位。

上周,贾里德·库什纳花了将近1000万美元买下了《纽约观察家》报,成为这份报纸出人意料的买

家。在过去几个星期里,人们纷纷将这份报纸卖给纽约市民最喜欢的好莱坞明星德尼罗。不过对于大部分纽约人来说,库什纳并不是一个让他们感到陌生的名字,因为他的父亲查尔斯·库什纳的名字也曾上过这份报纸。查尔斯·库什纳曾经是赫赫一时的房地产大亨,后来因为逃税而沦为阶下囚。

买下这份报纸后,贾里德表示:我不能错过一个机会。因为如今购买一份报纸的机会并不多,而且在他看来,《纽约观察家》是一份拥有杰出品牌、精英读者群和最优秀编辑的报纸。

父亲仍在狱中

《纽约观察家》是在20年前由亚瑟·卡特创刊

的一份周报。这份报纸最让人称道的也许是专栏作家坎迪斯·布希奈尔开设的“欲望都市”专栏,风靡一时的连续剧《欲望都市》正是根据这个专栏连载的故事改编而成。目前它的发行量只有区区5万份,这个数字与它在纽约的重要地位实在不匹配。因为长期以来,这份用粉色纸张印刷的报纸是纽约社交圈、媒体圈、文学圈和政治圈的必读报纸。

事实上,这份报纸关注的政治和房地产领域几乎与库什纳家族的兴趣不谋而合。贾里德的父亲查尔斯在入狱前一手创办了一个房地产帝国。此外,他还是民主党的主要筹款人。去年,查尔斯因为涉嫌逃税、非法竞选捐赠、报复证人等18项罪名入狱。据悉当时为了报复他的妹妹与联邦司法当局合作,他请了一个妓女来诱惑他的姐夫,然后把两个人在一起的过程拍了下来,寄给他的妹妹。在监狱里度过18个月后,他预计将于今年8月底出狱。在他入狱期间,他的公司则由儿子贾里德打理。

购买经费来自个人积蓄

不过贾里德表示,他购买《纽约观察家》的资金并非来自他的父亲,而完全来自自己的积蓄。19岁的年纪,他已经攒下了自己的第一桶金。当时他还在哈佛大学读书,当其他同学都在为期末考试忙碌的时候,他聪明果断地买下了在马萨诸塞州的9处房产。等他把手把这些房子卖掉的时候,他赚到了人生中的第一个百万。

对于自己经历的家庭变故,他表示:“当你经历了这样的事情,它会让你变得更好,让你更感激你所拥有

的一切。”贾里德说,他爱自己的父亲,为他感到骄傲,但同时他自己又是一个独立的人,在努力发展与父亲不同的特质。

面临重重困难

在7月的最后一天,《纽约观察家》的职员收到了来自新老板的一封信。贾里德在信里写着:“作为一个25岁的年轻人,也没有出版行业的相关经验,但我现在拥有一个出版商所能拥有的两个最好工具:优秀的员工以及打破常规需要的好奇心。”

该报的编辑彼得·卡普兰表示,贾里德接手这份报纸无论对于他还是报纸的老板卡特来说都是一个让人再高兴不过的消息。“能够找到贾里德这个买家,亚瑟感到很兴奋,因为他觉得贾里德仿佛是他年轻时的自己……他不会为常规所累。”彼得认为,如今美国报纸之所以陷入困境正是因为经营它们的人往往是一些中年人,这些人背负着沉重的包袱,而这个25岁的年轻人不同,他不需要背负传统和过去世界的负担,可以走得更轻松。

不过,摆在贾里德面前的问题一点都不轻松。他买下的这份报纸如今每年亏损的资金高达200万美元。尽管困难重重,贾里德并不掩盖自己的野心,他说:“我来到这里是为了帮助大家把这份报纸发展成最好、最正直的一份报纸。”

也许人们对这个年轻人还有一些疑虑,但是贾里德说:“人们对于变化总是很警觉的,也充满怀疑。亚瑟·卡特本来还可以选择其他人购买这份报纸,但他选择了我。他对这份报纸充满关心,我也一样。” 欧叶

瑞典百岁老太准备上幼儿园

据报道,瑞典哈里姆斯塔特市有一位104岁的老太太,叫休伦,日前她竟然接到了当局要她今年秋天开学后上幼儿园的正式通知!

老太太接到的教育部门要求她上幼儿园学前班的信封上,赫然写着“休伦爸爸、妈妈收”。信中内容大意是:凡是2001年和2002年出生的孩子,均有受免费教育的权利。休伦的爸爸、妈妈有义务送孩子上他们喜欢的幼儿园。

教育部门的人员大概没有注意到,他们让入学的这个“小朋友”出生于1902年,今年已经104岁高龄!休伦全家人看到这封信后,简直都乐翻了。但老太太却认为当局的这个“入学建议”对她来说是莫大的荣幸。她说,自己虽然100年前就上过幼儿园,但如果有机会还真愿意“再次入园”。 荷岸

“鼯鼠人”痴心不改整整挖地道40年



据报道,现年75岁的利特尔是英国东伦敦德比尤瓦地区的一名前电工,他被当地人称做是“鼯鼠人”,因为在过去40年中,他就像一只鼯鼠一样爱在自家价值100万英镑的住宅地底下挖地道。威廉的挖洞工具是普通的铁铲,然后他会用滑轮将挖出的泥土运到地面上,几十年时间中,威廉已经在自家住房地底下挖出了一个纵横交错的地道网,这个地道网长达20米,深至8米。

由于这个爱挖地道的“鼯鼠人”已经严重威胁到周围邻居的安全,当地法庭根据英国《伦敦建筑法》,已经逼令威廉离开自己的住宅,搬到一家旅馆中居住,每夜25英镑的住宿费将由当地政府支付。目前当地官员正在考虑用水泥填平被威廉挖出的地道,整个填补工作将耗资10万英镑,而所有这些费用都将由威廉自己买单,因为他挖出的地道甚至威胁到了附近邻居家墙壁的安全。

事实上早在2001年,威廉住宅外面的人行道就曾经塌陷过一次,留下了一个4.5米宽的大洞;此外,威廉家中地板上堆满了各种垃圾,测量官员担心他自己家的地面也会因为承受不了压力而坍塌。 威廉

冬宫博物馆丢200多件珍宝

据报道,7月31日,俄罗斯圣彼得堡冬宫博物馆在例行清点时发现,一下子竟然丢失了200多件珍宝!

丢失珍宝的地方为冬宫博物馆俄罗斯珠宝艺术馆。经过仔细清查,发现丢失珍宝221件,多为珐琅珠宝类,估价1.3亿卢布。据冬宫博物馆发布的声明说,在清查之初,一名女管理员即“过早地去世”在工作岗位上,绝大部分丢失的珍宝具体由她保管。清点工作由其他保管人员继续进行,结果发现其他人保管的珍宝也有所丢失。

该声明还指出,“事件中有许多疑点,而且令人遗憾的是,毫无疑问,不可能没有本馆工作人员的参与。”“该事件证明(博物馆存在)道德问题、玩忽职守、保管系统不完善等等”。 荷岸